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2_4
. . 4 9 6 .
1 Vrijednost izraza 3213 je:
' 2
6 6
a) 1 b) — c) —— d) —
) ) 3 ) 3 )
Vrijednost izraza z—£(2—lj : _£+§(2+2J je:
’ 35 2 3 9 5
2 3 3 2
a) — b) —— c) — d) ——
: 3 : 2 : 2 ) 3
. C 9 12 a
Pojednostavljenjem izraza | a + | — - 5
3 a-6)\a -3a 9-6a+a
2) a—6 b)_a—6 0 6+a d)_6+a
a a a a
4 Proizvod rjeSenja sistema 2x—y=4 i x+3y=-5 je:
" la) -1 b) 1 c) =2 d) 2
3 4
Vrijednost izraza ( Ja® j :(6 3/479 j je:
5.
4 2 1
a) @ b) a 0) a’ d) a’
Proizvod realnih rjeSenja jednacine 2x> —5x+2=0 je:
6. 1
a) 1 b) Z c) 4 d) -1
ey . o 2x+1 .
Skup realnih rjeSenja nejednacine <0 ]
7. 1 |
a) | -1,—— b) | ——,1 c) (1,400 d) ((—oo,—1
) [ 2) ) [ > j ) (140) ) ( )
. =3+i .
g Modul kompleksnog broja Z = > je:
. —i
a) V10 b) 10 ) V2 d)2
Ako je cos3x = 1 , odrediti x tako da xe {O,Z} :
9 2 2
’ r r z z
a) — b) — c) — d) —
) 5 ) 3 ) < ) 5
Za pravougli trougao su poznate vrijednosti katete 3 1 hipotenuze 5. Koliko iznosi druga
10. | kateta?
a) 8 b) 2 c) 12 d) 4

Poslije svakog zadatka ponudena su cetiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred taénog odgovora.
Svaki zadatak nosi 4 boda.

NAPOMENA Samo zaokruzeno ta¢no rjeSenje zadatka koje je potkrijepljeno
izradom na pomoc¢nim papirima nosi 4 boda.
U ostalim slucajevima zadatak ne nosi bodove.
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KVALIFIKACIONI ISPIT 1Z
MATEMATIKE

GRUPA

9 4 81-16 6
479 6_ 36 6_3 6_65606_,
L 13.213 9-4 13 5 13 365 13
12 3 6 6
6 6 6
1 b) — c) —— d) —
2 aE UNE )5
2 4 1 4 8 2 2 4 4-1 4 8 12
S| 2= ||| =+ 2+ =2 ||=| == — || == — |=
3 5 2 39 5 3 5 2 3 95
7 (g_gj(_i_ﬁ_ﬁj_10—18.—20+32_—_8' 15 2
3 5)0 3 15 15 15 15 -12 3
2 3 3 2
a) — b) —— c) — d ——
)3 ) 2 )2 ) 3
9 12 a*—6a+9 12 a’
a+ . 3 - 3 = . 3 =
a-6)\a -3a 9-6a+a a—06 a(a—3) (a—3)
3. | (@=3)° 12a-36-a* _ 1 —(a=6)" _ a-6
a—=6 a-(a—3)2 a—06 a a
2) a—6 b) _a-6 0 6+a d) _6+a
a a a
2x—y=4 /-3
x+3y=-5
6x—-3y=12
n x+3y=-5
Tx=7 = x=1
1+3y=-5 = y=-2
xy=-2
a) -1 b) 1 c) 2 d) 2
3 4 3 4 4
( 4a8) :(63519) :(%) :(lgag) :a3:(\/5) =a’:a’=a
5.
4 2 1
a) a’ b) a c) a’ d) a®
2x* —5x+2=0
PoViete —ovim pravila proizvod rjeSenja kvadratne jednacine ax® +bx+c =0 je:
c 2
6. XI‘XZ_Z:EZI
a)l b) — c) -4 d) -1




2x+1

<0

x—1 00 -1/2 +00
1
2x+1>0 = x>—5 21 | — | 4|+
7 x=1>0 = x>1 " | +
( 1 ] +'—"+
xe|——,1
2
a) | -1 1 b) (—1,1) c) (1,4e) d) (—oo,—1
2 2
Z:—3+i
2
2
8. |Z|—| 3+’|_| 3+l| +1
2= -4 Jzz ¢§
a) V10 b) 10 o) V2 d)2
cos3x =—
9. | Zal kvadrant vrijedi : 3x=% = ng.
V1 V4 V1
a) — b) — c) — d) —
) 5 ) 3 ) S )
Poznato je katetaa =3i hipotenuzac =35.
10 Druga kateta se moZeizracunati po Pitagorinoj teoremi :
b= —at =57 =3 =4,
a) 8 b) 2 c) 12 d) 4
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Vrijednost izraza 3 : (8 + lj + S
1 16 3) 25
1 1
a) 2 b) — c) — d)1
) ) 2 ) 5 )
Vrijednost izraza g—i(2+lj : i—§(2+zj je:
’ 35 2 3 9 5
' 1 5 1
a) —— b) —— c) — d) =
) 5 ) 3 ) 5 )
. D 1 1 .
Pojednostavljenjem izraza | —- (b+c) se dobiva:
3 b+c—a \a b+c
a2 b) —2 btc d) b+e
a b+c—a b+c—a
4 Zbir rjeSenja sistema 2x+4y=-21 -3x+5y =3 je:
" la)-2 b) -1 c)0 d)1
5 Vrijednost izraza \/x_3 : 3/)6_2 je:
a) x b) ° o) ¢ d I
6 Zbir realnih rjeSenja jednac¢ine x* —3x+2=0 je:
" la)2 b) -3 c) 2 d 3
Skup realnih rjesenja nejednacine Sxtl >1 je
4x+1
7. 1 1
2 (0.2] b) (0,+0) o(-Lo a) {—2,—-}
4 4
. -14+3i .
g Modul kompleksnog broja Z = — je:
a) V2 b) V10 c) 2 d) 5
Ako je cos2x = ﬁ , odrediti x tako da xe [O,E} :
9 2 2
V4 V4 T T
a) — b) — c) — d) —
) 2 ) 4 ) 8 ) 12
10 Stranice pravouganika su 6 i 8. Koliko iznosi dijagonala pravougaonika?
"|a)l4 b) 10 c)7 d)2
Poslije svakog zadatka ponudena su cetiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred taénog odgovora.
NAPOMENA Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno taéno rjeSenje zadatka koje je potkrijepljeno

izradom na pomoc¢nim papirima nosi 4 boda.
U ostalim slucajevima zadatak ne nosi bodove.
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| | Akoje a= J§2+1 i b:l_z*/g,ondaje @+
a) 25 b) /5 ¢)3 d) 1
Vrijednost izraza E+i:(8+lj je:
2. 9 25 3
5 3 4
a) — b) = c) — d)1
) 3 ) s ) ) )
Vrijednost izraza ﬁ+ l+ 1.1 @ je
3 23 |2 \8 4)| 23
' 1 16
a) — b) — c) —1 d)1
) 23 ) 23 : )
12 8
Vrijednost izraza ( Q/a_“j :(3 Va° j je:
4. .
a) a’ b) a c) 1 d) —
a
5 Zbir rjeSenja sistema 2x—3y=7 i 3x+2y=4 je:
" la) -1 b) 1 c)2 d) 2
Proizvod realnih rjeenja jednacine 3x> —5x—2=0 je:
6. 2 5 5
a) —— b) —= c) — d) -1
) 3 ) 3 ) 3 )
e .. 4x-1 .
Skup realnih rjeSenja nejednacine >1 je:
7. —
11 1 1 1 1
a) | —,— b) | ——,—— -1 d)|0,—
(e vl ol o)
. 3-4i .
Modul kompleksnog broja Z = - je:
8. —1+2i
a) 25 b) /5 ¢)5 d) 1
Ako je sin3x = ﬁ, odrediti x tako da xe [O,E} :
9 2 2
T T T T
a) — b) — c) — d) —
) 3 ) 6 ) 9 ) 12
Vrijednosti hipotenuze i jedne katete pravouglog trougla su 5 i 3. Koliko iznosi povrSina
10. | trougla?
a) 6 b) 4 c) 12 d) 15

Poslije svakog zadatka ponudena su cetiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred taénog odgovora.

Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno taéno rjeSenje zadatka koje je potkrijepljeno
izradom na pomoc¢nim papirima nosi 4 boda.

U ostalim slucajevima zadatak ne nosi bodove.

NAPOMENA
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Tuzla, 03.07.2017.godine

Vrijednost izraza 2+§ : (Z—lj je:
1 16 3 3
5 4
a) — b) 1 c) — d) 2
) 2 ) ) 5 )
Ako je a= V3-1 ib= 3+ ,ondaje a® —b*:
2. 2 2
a) —2+/3 b) 243 c) 2 d) -3
Vrijednost izraza E+ l—(l—lj Z je:
3 18 |3 {6 9/)]5
N 7 1
a) — b) — c) — d)1
) s ) T ) 3 )
16 9
4 Vrijednost izraza ( 13/6?) :(3 4/61_2 ) je:
a) a b) Va ¢) a’ d) Ya
5 Zbir rjeSenja sistema x—3y =4 1 3x+2y=1 je:
" la) =2 b) 2 c)0 d) -1
Zbir realnih rjeSenja jednacine 2x° +4x-9=0 je:
6. 7 9
2 b) —— -2 d) —=
a) ) 5 c) ) 5
. 3+i .
; Modul kompleksnog broja Z = 5 je:
. =i
a) 1 b) 2 0) V2 d) V5
Skup realnih rjeSenja nejednacine x=2 >1 je:
8. 1 1
a) [-2,-1) b) [—1,—) c) {—,1) d) [L+)
2 2
Ako je cos3x = ﬁ , odrediti x tako da xe [O,E} :
9 2 2
T V4 T T
a) — b) — c) — d) —
: 12 : 4 : 2 ) 6
10 Stranice pravouganika su 4 i 3. Koliko iznosi dijagonala pravougaonika?
a7 b) 5 c)6 d) 8
NAPOMENA

Poslije svakog zadatka ponudena su cetiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred tacnog odgovora.

Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno ta¢no rjeSenje zadatka koje je
potkrijepljeno izradom na pomocénim papirima nosi 4 boda.
U ostalim slucajevima zadatak ne nosi bodove.
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Vrijednost izraza 2 3. (l 2) je:
1 16 3 (3
5 1 3
a) — b) — c) — d)1
) 2 ) 2 ) 2 )
Ako je a= \/53_1 ib= \/_ ,ondaje a’+b’:
2.
8 4[ 4
a) — I c) — d) =
) 5 b) 5 ) 5 )
Vrijednost izraza L e je:
3 18 9 (6 3)]11
' 7 2 1
a) — b) —— c) = d) —
: 11 : 3 : 3 : 3
8 2
4 Vrijednost izraza ( i’/;j :(3 Ja’ ) je:
a) \/5 b) a C) 612 d) %
5 Zbir rjeSenja sistema 7x+3y=41 x—2y =3 je:
“la) =2 b) 2 c)3 d) o0
Proizvod realnih rjeSenja jednacine 3x” —7x—6=0 je:
6. 7
a) 3 b) -2 c) 3 d) 2
. 3+i .
Modul kompleksnog broja Z =—— je:
7. 2+i
a) 2 b) 1 ) V2 d) /5
Skup realnih rjeSenja nejednacine x+2 > 1 je:
8. —
1 11
a)|—,3 b) | ——,— c)|-3,—— d) (—o0,—3
G L L G | B Lo
Ako je cos2x=— \/_ , odrediti x tako da xe [0,%}
9.
T V4 7[ T
a) — b) — — d) —
) 12 ) 8 ) 6
10 Stranice pravouganika su 16 i 12. Koliko iznosi dijagonala pravougaonika?
"|a)26 b) 24 c) 18 d) 20
NAPOMENA

Poslije svakog zadatka ponudena su cetiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred ta¢nog odgovora.

Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno ta¢no rjeSenje zadatka koje je
potkrijepljeno izradom na pomocénim papirima nosi 4 boda.
U ostalim slu¢ajevima zadatak ne nosi bodove.
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25 5 p)o (B 5.1=6_ [25 5.5 _ 2_1_\/25—16_\E_3
16 3 16 3 3 16 3 3 16 16 16 4

3
c) — d)1
4 4 '3 :
o [(B1) [ BH1) _3-2541 342341 _4-23+4+23 _8
5 3 3 9 9 9 9
8 4[ 4 2
a) — . C) — d) —
)9 b) )9 )

13 l_(l_Zj 7 13 [l_ﬂ]l_ﬁ (l___?’jl 13 (1+§j.l_
18 19 L6 3)J11 189 6 )11 1819 6)11 18 (9 6)11

3| B (L3 7 183 2497 B 117 B 7_6_ 1
18 \9 6)11 18 18 11 18 18 11 18 18 18 3

7 1 2 1

a) — b) —— c) — d) —

) 11 ) 3 : 3 : 3

a) Ja b) a ¢) @ d) Ya
Tx+3y=4 /-2
x—=2y=3 /.3
14x+6y=8
5. 3x—6y=9
17x=17 = x=1
1-2y=3 = -2y=2 y=-1
x+y=0.
a) -2 b) 2 c)3 d) 0
3x*=7x-6=0
ZarjeSenja kvadratne jednacine ax? +bx+c =0vrijedida jenjihov proizvod : x, -x, =—
6 -6
xl-xzz?z—Z.
7
a) 3 b) 2 c) — d) 2
7= 3+i] _[3+i] _J3+12 Jo+1 0 _f
7. 2+i] 2+l e Va1l 5

a) 2 b) 1 o) \2 a5




x+2 >1
2x—1 — o

b2 | =

+0o0

D.p.: 2x-1#0 = xi%

x+2

~120 = i
2x-1 2x -1

x+2-2x+1 >0
2x—1

350 1.(-1)
2x—1

1 11
a) (5,3:‘ b) (—E,E:l C) (—3,——

d) (—oo,—3]

V2

2

cos2x =

2x =L i2kn = x =Z+kr
4 8

o=t [o,z}
8 2

9. 2x2:%[+2k7z = xzz%zﬂm

X, :7{@ [0,%}

T
Rjesenje jednacine :g .

T T T
a) — b) — c) —
)12 )8 )4

d)

Dijagonala pravougaonika je :

10. | g =a? +b* =122 +16* =/144+ 256 = /400 = 20.

a) 26 b) 24 c) 18

d) 20

NAPOMENA

Poslije svakog zadatka ponudena su cetiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred tacnog odgovora.

Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno ta¢no rjeSenje zadatka koje je
potkrijepljeno izradom na pomocénim papirima nosi 4 boda.
U ostalim slu¢ajevima zadatak ne nosi bodove.
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Ako je a= 3+ ib= 31 ,ondaje a’ +b*:
1. 3 3
4 8 20
a) — b) — c) — d) —
) 9 ) 5 ) 9 )
Vrijednost izraza 2_ é 2- 1 je:
2 16 3 3
5 1 5
a) — — c) — d) —
) D b) 1 ) 1 )
Vrijednost izraza —+[ ——— } je:
3. . .
a)l = c) — d) —
) b) - ) 2 )
2
4 Vrijednost izraza ( Va® j :(3 WJ je:
a) \/g b) a C) az d) %
5 Zbir rjeSenja sistema 7x+3y=4 1 2x—-3y =5 je:
" la)2 b) 3 c)0 d) -2
Zbir realnih rjesenja jednacine 3x° —7x—11=0 je:
6 11
a) 2 b) -3 c) Y d) —
. 1-3i .
Modul kompleksnog broja Z = je:
7. 142§
a) \2 b) 2 o) 5 d)1
Skup realnih rjeSenja nejednacine x=3 >1 je:
8. -
3 3 3
a) | -3,—— b) | 0, = c)|=,3 d) |12
) ki o) 02
. 1 . V4
Ako je cos2x=—, odrediti x tako da xe {0,—} :
9 2 2
V4 /4 V1 V1
a) — b) — c) — d) —
: 6 : 3 ) 12 ) 4
10 Stranice pravouganika su 12 i 16. Koliko iznosi dijagonala pravougaonika?
| a)28 b) 24 c) 18 d) 20
NAPOMENA

Poslije svakog zadatka ponudena su cetiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred ta¢nog odgovora.

Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno tacno rjeSenje zadatka koje je
potkrijepljeno izradom na pomoénim papirima nosi 4 boda.
U ostalim slucajevima zadatak ne nosi bodove.
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KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE

2y :(ﬁ+1]2+(ﬁ_1j2 _ 3+2J§+1+3—2J§+1 _4+23+4-23 _8
5 :

| 3 9 9 9 9
4 8 20 8
a) — b) — c) — d) —
)9 )9 )9 )3

E_é.(z_lj_ 25 5 6-1_[25 55_ 2_1_\/25—16_\E_3

) 16 3 3 16 3 3 16 33 16 16 16 4
5 1 5 3
a) — b) — c) — d) =
)12 )4 )4 )4

13 [1 (1 2)]4 131 1-6]4 13 (1 -5)4 13 (1 5)4
—+| =t === || o=t — | o=+t — | ==+ = | = =
18 {6 (9 3)}718 {6 9}718(6 9)718 (6 9)7

3 | _13.3-104 13 7 4 13 4 _9 1

18 18 7 18 18 7 18 18 18 2

1 1
a) 1l b) 7 c) > d)

4. 8 % 9 % 24 18 3 ,3 1
z(aéJ :(a“J =a”:a”=a’:a’>=a *=a’=Aa.
a) \/g b) a C) az d) \6/5
Tx+3y=4
2x—=3y=5
5 9%=9 = x=1
| 2-3y=5= -3y=3 y=-1
x+y=0.
a) 2 b) 3 c) 0 d) -2
3x°=7x-11=0
ZarjeSenja kvadratne jednacine ax® +bx+ c=O0vrijedida jenjihov zbir: x,+x, =——
> xx ==
1 2 3 3
11
a) 2 b) -3 c) 3 d) —
2
|Z|_|1—3i|_|1—3i|_./12+(—3) V119 —\/E_\/E
7. 1+2i] [1+2i] Jee(2y Vivs J5

a) 2 b) 2 ) 5 d 1




x=3 >1

D.p.: 2x-3#0 = xi%

2x-3 —o0 0

b |

x=3

~120 _ §
2x-3 213

x—3—2x+320
2x-3
—X
>0 /(-1
2x—3 ( )
X
2x-3

X€ (0, E}
2

<0

3 3
NEEIE

d) [1.2)

cos2x = l

2x =2 42kr = x =" +kr
3 6

xlzge[o,ﬂ

9. 2x2:5?7r+2k7r = xzz%ﬂm

X, :%GE [0,%}

T
RjeSenje jednacine g

V.4 .4
a) — b) — c) —
)6 )3 )12

d)

R

Dijagonala pravougaonika je :

10. | g =\Ja? +b* =122 +16* =+/144 + 256 =~/400 = 20.

a) 28 b) 24 c) 18

d) 20

NAPOMENA

Poslije svakog zadatka ponudena su cetiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred tacnog odgovora.

Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno tacno rjeSenje zadatka koje je
potkrijepljeno izradom na pomocénim papirima nosi 4 boda.
U ostalim slu¢ajevima zadatak ne nosi bodove.
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KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE

\/§+\/§.b_\/§—\/§
2y T

Akoje a = ,ondaje a’—b*:
1. S
a) V6 b) 5 ¢) /6 d) 1
, . 3 4 ( 1] _
Vrijednost izraza ,[—+—:| 1——| je:
4 3 9
2.
5 3 2
a) — b) — c) — d) 1
) ) 5 ) 3 )
. . 5 1 (1 2) 5 .
Vrijednost izraza —+| ——| —+— | |-— je:
3 12 |5 \9 3|13
23 7 1
a) — b) — c) — d)1
36 36 9
12 12
Vrijednost izraza (6 Ja’ j :(6 \/;j je:
4.
5 1
a)a b) a c) — d)1
a
s Proizvod rjesSenja sistema 7x—2y =13 i 2x+3y=-7 je:
“la) -1 b) 1 03 d) -3
Zbir realnih rje$enja jednacine 2x> +4x+8=0 je:
6. 17
a) 2 b) ﬁ c) 2 d) —
2 4
Skup realnih rjeSenja nejednacine —~<0 je:
; 3x+2
2|12 0 [-2.2 IR a|-L2
2°3 32 2 23
Modul kompleksnog broja Z = 3t je:
8. 1-2i
a) 245 b) \/5 05 d) 1
Ako je sin x :g, odrediti x tako da x e {%,7[}:
9.
a) z b) 2z ) 3z d) ar
4 3 4 5
10 Dijagonala kvadrata je d = 6\/5. Koliko iznosi povr$ina kvadrata?
a) 36 b)9 c) 18 d) 12
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Tuzla, 03. 07. 2018. godine

2 2
, o [N2+483 V2-B) 2+2J6+43 2-26+3 5+2J6-5+2J6 46
a —b = — = — = = z\/g.
1 2 2 4 4 4 4
a) V6 b) o) -6 d) 1
341\/349—1\/348\/33 3+6\/§3
S l—— | =, = = = [— = [ =2
5 4 3 9 4 3 9 4 39 4 2 4 4 2
5 2
a) — b) — c) — d) 1
)4 ) )3 )
5 1(1 2) 5. 5 [1 1+6}5 5 (1 7)5 5 9-35 5
— || =t || =t | o — | =t = = =
12 |5 \9 3)]13 12 |5 9 |13 12 \5 9)13 12 45 13
3. |=2.265_5 2 15-8_ 7
12 4513 12 9 36 36
23 7
a) — b) — c) — d) 1
)36 )36 ) )
12 12 12 12
(W) (e | =(da)s(¢a)” -
4.
a) a’ b) a c) — d)1
a
Tx—2y=13 /-3
2x+3y=-7 /-2
21x—-6y =39
s 4x+6y=-14
| 25x=25 = x=1
243y=-7 = 3y=-9 y=-3
x-y=-3
a) -1 b) 1 3 d) -3
2x* +4x+8=0
ZarjeSenja kvadratne jednacine ax® +bx+c=O0vrijedida jenjihov zbir: x, +x, =——
6.
xl+x2:—?:—2.
17
a) 2 b)ﬁ c) 2 d) —
2 4




2 3
-0 Y = +o0
2x—3S0 3 5
3x+2 7v_3 - -
D.p.: 3x+2#0 = xi—g 3x+2 - +
3 R + -
; 2x—3£0
3x+2

3+4i] [3+4i] JO+@’ or16 25

T I DI
23 32 2 2
5

5
Z|= = = = = __—=\/§,
o, | =2 -2 Jre2p 1I+4 5 S5
a) 245 b) /5 05 d1
. 2
sSInx =——
2
T
xl—z+2k7r = x,=—+2kx
o5
x="¢|=.x
4 |12
3
9 x2=T+2kJZ':>x2:—+2k7Z'
3z [7[ }
x,="—e|=.,7
4 2

3z
RjeSenje jednacine T

a2 ) 22 o~ 6 X
4 3 4 5
Dijagonala d kvadrata stranice a je:
d=a2 = a=6.
10. | Povrsina kvadrata je
P=a"=36.
a) 36 b) 9 c) 18 d) 12
NAPOMENA

Poslije svakog zadatka ponudena su cetiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred tacnog odgovora.

Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno tacno rjeSenje zadatka koje je
potkrijepljeno izradom na pomoénim papirima nosi 4 boda.
U ostalim slucajevima zadatak ne nosi bodove.




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike

TEHNICKI ODGOJ | INFORMATIKA

Tuzla, 04. 09. 2018. godine

KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE

Akoje a = \/5+3 i b= \/__3,ondaje a®—b*:
2 2
1. S
a) 32 b) 5 o) —/2 d)1
.. . 3 4 1) .
Vrijednostizraza ,[—+—:| 1——| je:
5 4 3 3
3
2 2 2
.. ) 5 |1 1 2)| 5.
Vrijednostizraza —+|——| —+— | |-— je
3 4 |5 \9 3)|2
13 7 1
a) — b)-— c) — d) 1
36 36 9
Koliko iznosi parametar a ako pravac y = 5x —a prolazi kroz tacku (1,2)?
4, 1
a) -2 b) 3 c) — d)1
2
s Proizvod rjeSenja sistema 3x—2y =9 i 2x+3y=—7 je:
Cla) -1 b) 1 03 d) -3
Zbir rjedenja jednatine 2x* —8x+8=0 je:
6. 17
a) 4 b) ﬁ c) -2 d —
2 4
Skup rjesenja nejednacine —~<0 je:
7 12 23 1 12
a) | == b) | —.— ol d|——=.—
23 32 2 23
o Modul kompleksnog broja Z =1+ 5i je:
“la) 25 b) /26 c) 2 d) 1
Ako je sin x :ﬁ, odrediti x tako da x e {O,E}:
9 2 2
a2 o) 2% o~ 6 22
4 4 5
10 Dijagonala kvadrata je d = 3\/5. Koliko iznosi povrsina kvadrata?

a) 4 b) 9

c) 6 d) 12




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike

TEHNICKI ODGOJ | INFORMATIKA
Tuzla, 04. 09. 2018. godine

KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE

az_bz_(\/5+3J2_(\/§—3J2_2+6\/§+9_2—6\/§+9_2+6\/§—2+6\/§_12\/§_

2 2 4 4 B 4 4
Ll Zaa
5
a) W2 b)E o —/5
3,4 (1_1}\/;& ﬂz\/iﬁ zz\/z 3+8 ( Ny
, 4 3 3 4 3 3 4 33 V4
3 3 NI
N b) — S d) 1
a) 5 )2 c) 5 )
5.1 (1,2)]5_5,[1 146]5_5 (1 7)5_5 9-355
—4|=—|=+= S| o—— | =t = | = ==+ ==
205 932745 9 2747 579) 274 45 2
3, [ _.5_265_5 13_45-52 7
4 452 4 9 36 36
13 7 1
a) — b) -— c) — d) 1
)36 )36 )9 )

Nakon uvrstavanja koordinata tacke (1,2) u jednacinu pravca, dobija se:
y=5x—a=>2=5-a=>a=3

a) -2 b) 3 c)

d)1

3x-2y=91/3
2x+3y=-71/-2

9x—6y=27

4x+6y=-14

1B3x=13 = x=1

243y=—7 = 3y=-9 y=-3
x-y=-3

a) —1 b) 1 c) 3 d) -3

2x*—8x+8=0
Za rjeSenja kvadratne jednacine ax” +bx+ c =0vrijedida jenjihov zbir: x, +x, =—

6. -8
X +x,=——=4.
1 2= 2

— d) —
a) 4 b) c) -2 )4

J3 17
2




[SSHN ]

N W

2x-3
<0
3x-2 2x-3

3x-2

D.p.: 3x-2#0 = xi%

) (1,2} b) (Z,i}
2°3 372

1Z| = [1+5i] = (1) +(5)* =1+25 =/26.

a) 24/5 b) /26

d)1

sinx =——
2

x1=%+2k7£ - xlz%+2k7£

o xlzge[o,ﬂ

V4
RjeSenje jednacine Z

4 3

Dijagonala d kvadrata stranice a je :
d=a2 = a=3.

10. | Povrsina kvadrata je :

P=a’>=09.

a) 4 b) 9

c)6

d) 12

NAPOMENA

Poslije svakog zadatka ponudena su cetiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred taénog odgovora.

Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno ta¢no rjeSenje zadatka koje je
potkrijepljeno izradom na pomocénim papirima nosi 4 boda.
U ostalim slucajevima zadatak ne nosi bodove.




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike

TEHNICKI ODGOJ | INFORMATIKA
Tuzla, 02.07.2019.godine

KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE

" . 25 5 1) .
Vrijednost izraza ,|———:| 2—— | je:
16 3 3
1.
5 5
a) — b) = c) — d) 1
) 3 ) 1 ) )
Akoje a = \/5_1 ib= \/E—H ,onda je a*+b*:
2 2
2.
3 3
a) V2 b) = c) = d) 242
4 2
" . 13 |1 1 2 7 .
Vrijednost izraza ——| ——| ——— | |- — je:
3 18 {9 \6 3 11
N 2 1
a) — b) — c) — d) 1
) 3 ) 3 ) )
8 2
4 Vrijednost izraza ( \S/a_Sj :(6 %/a_gj je:
a) b) Va o a d) a*
. Zbir rjeenja sistema Sx—2y=1i4x—y=2 je:
" la) -3 b) 3 c) 2 d) 1
Proizvod realnih rje$enja jednatine x> —6x+5=0 je:
6. 5 5
a) 5 b) — c) 6 d) —=
) 6 ) 6
Modul kompleksnog broja Z = 1+3.l je:
7. 2+
a) 1 b) 10 02 d) 22
Skup realnih rjesenja nejednacine - >1 je:
x—
8 3 3 3 3
a)|-=,0 b) | =3, —— o|=,3 d) |0, —
2 2 2 2
G . 3 V4
Koliko iznosi sin x ako je cosx:T i xe O,E ?
9.
1
a) ﬁ b) — c) Q d) 1
2 2 2
10 Koliko iznosi povrsina pravougaonika stranice a=3 i dijagonale d=5?
“la)12 b) 8 c) 16 d) 24
NAPOMENA

Poslije svakog zadatka ponudena su cetiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred ta¢nog odgovora.

Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno tac¢no rjeSenje zadatka koje je potkrijepljeno
izradom na pomoc¢nim papirima nosi 4 boda.

U ostalim slucajevima zadatak ne nosi bodove.




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike

KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE

TEHNICKI ODGOJ | INFORMATIKA Rjesenje
Tuzla, 02.07.2019.godine
25 5., 1\ 25 5.6-1_[25 55_ [>5_ _st—lé_ﬁ_z
. 16 30 3 16 3 3 16 33 \16 16 16 4
5 5 5 3
- b) = el d) =
a) 3 )4 c) 5 )4
2 2
o[ M2E1) (Y241) _2-2V241 242241 63
2 2 4 4 4 2
2.
a) \2 b) = 0= d) 242
Bl 2y 7_13 (1 1=4)7 13 (1 3)7_
18 |9 (6 3)|11 18 \9 11 18 \9 6) 11
3. (13249 7 13 7_6_1
18 18 11 18 18 18 3
1 2 1
a) — b) — c) — d) 1
)3 ) 3 ) )
8 2 1 1
6a3) 2(6309) =(a’®*)2:(a’?)3 =a’:a=a
A ()07 (a)
a) a* b) Va c) a d) o’
Sx-2y=1
dx—y=2 /-(—2)
Sx-2y=1
—8x+2y=—4
—3x=-3
5. x=1
5-1-2y=1
—2y=1-5
—2y=-4
y=2
x+y=1+2=3
a) -3 b) 3 c) 2 d)1
X —6x+5=0
Zakvadratnu jednacinu ax® +bx + c = 0 poViettovim pravilima proizvod rjesenja :
6. xl.x2:£ 3 xl.x2:§:5
5 5
5 b) = 6 d) ==
a) )6 <) ) 5
[1+3i] 1P+3* V10
7. |2+l| \/22+12 \/g
a) 1 b) \/10 )2 d) 242




x—3

=1, DP:2x-3#0 = xi%

x-3
2x-3
x—3-2x+3 >0
2x-3

—X
2x-3

X
2x-3

X€ {O, é
2

120

=0

<0

2x-3

a) [—g, Oj b) [—3, —éj
2 2

sin® x+cos*x=1

2
sinx =ty1-cos’x ==, [1- 3 :i‘/l—gzi\/I:il
2 4 4 2 xe

U I kvadrantusin x 2 0, te slijedi :

. 1
sinx=—
2

)

2

3)7

2
C —
) 2

d) 1

10.

a’+b’>=d’
b=+d*—a’ =4
P=a-b=12

a)12 b) 8

c) 16

d) 24

NAPOMENA

Poslije svakog zadatka ponudena su cetiri
odgovora.

Zaokruzite slovo ispred ta¢nog odgovora.

Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno ta¢no rjeSenje zadatka koje je

potkrijepljeno izradom na pomoc¢nim papirima nosi

4 boda.
U ostalim slu¢ajevima zadatak ne nosi bodove.




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike

TEHNICKI ODGOJ | INFORMATIKA
Tuzla, 03.09.2019. godine

KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE

" . 9 11 2) .
Vrijednost izraza ,|—+—:| 3+— | je:
16 3 3
1.
a)l b) E c) 2 d) —
4
Akoje a = \/5_\/5 ib= \/§+\/§ ,ondaje a’+b*:
) 2 2
5
a) b) V6 ) 24/6 d) —24/6
" . 11 |1 1 1 7.
Vrijednost izraza —+| —+| ——— | |- — je:
3 18 |3 \9 6 5
NN 17 1
a) — b) 1 c) — d) —
) > ) ) T ) 3
3 4
Vrijednost izraza (3 a4) :(4 a3) je:
4,
a) va b) Na® o) a d) Ja’
s Zbir rjesenja sistema 2x+y=1i x—2y =3 je:
" 1a)0 b) -1 c) 2 d) 1
Proizvod realnih rjedenja jednatine 2x* +3x—2=0 je:
6. 3 3
a)l b) —— c) — d) -1
) ) 5 ) 5 )
Skup realnih rjedenja nejednatine x* —3x < =2 je:
7.
a) (-2,-1) b) (1,2) o) (-L1) d) (2,+0)
Modul kompleksnog broja Z =3+1 je:
8.
a) V10 b) /5 02 d 1
Koliko iznosi x ako je sinxz%?
9.
a) Z b) = oz 9 Z
4 2 6 3
10 Vrijednosti hipotenuze i jedne katete pravouglog trougla su c=5 i a=4. Koliko iznosi druga kateta b?
“la)2 b) 3 o)1 d) 4
Poslije svakog zadatka ponudena
su cetiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred taénog odgovora.
NAPOMENA Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno tacno rjesenje zadatka

koje je potkrijepljeno izradom na pomoénim
papirima nosi 4 boda.

U ostalim slucajevima zadatak ne nosi bodove.




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike

TEHNICKI ODGOJ | INFORMATIKA
Tuzla, 03.09.2019. godine

KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE

S N2y (2 e+2 9 119 _\/9”6_ 125 _5
. 16 3 3 16 3 3 16 3 3 16 16 16 4
3 5
1 b) — 2 d) =
a) )4 c) )4
2 2
o [B2) (VBV2) 32642 342642 _10_5
2 2 4 4 2
2.
a) = b) V6 ) 246 d) —2v6
11 |1 (1 1) 7 11 {1 2—3}7 11 [1 1}7 11 6-17
— | =t || =t — | =t | ——— | — = t——=
18 |13 \9 6|5 18 |3 18 |5 18 [3 18| 5 18 18 5
3 11 5 7 11 7
18 18 5 18 18
17 1
a) — b) 1 — d) —
) ) d18 )3
3 4 4 3!
Ja* | (N =a® | :|a* | =a*:a’=a
RIGES
a)JE b)J;; c)a d) a?
2x+y=1 /-2
x—2y=3
4x+2y=2
x—2y=3
5x=5
5. x=1
2-1+y=1
y=1-2
y=-1
x+y=1-1=0
a) 0 b) —1 c) 2 d) 1
2x* +3x-2=0
Viett —ova pravila za kvadratnu jednacinu ax® +bx+c=0
6. . zﬁz:zz_l
XXy 2
3 3
1 b) —— = d) -1
a) ) 5 C)2 )
X =3x<-2
7.
a) (-2,-1) b) (1,2) o (-L1) d) (2,+0)




Z=3+i

8. | |Z|=[3+i|=v3*+1* =410

a) V10 b) \/5 o) V2 d) 1
. 1 .1z
sinx=— = x=arcsin—=—

9 2 2 6

' P s T P2 P s
a) — b) — c) — d) —
)4 )2 )6 )3
a=4 A c=5

10. | p=~/c?-a*> =3
a)2 b) 3 c)1 d) 4

Poslije svakog zadatka ponudena
su cetiri odgovora.

Zaokruzite slovo ispred taénog odgovora.

NAPOMENA Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno tacno rjesenje zadatka

koje je potkrijepljeno izradom na pomoc¢nim

papirima nosi 4 boda.

U ostalim sluc¢ajevima zadatak ne nosi bodove.




